



QQ1群(0-3岁):100029141  
QQ2群(0-3岁):70427058  
QQ3群(3-6岁):79946402



早教class

B37

# 敢包中差生优秀的英语教育专家

ECF魔力英语答家长问



专家指点

ECF开办以来,使许多英语学习困难生变成了优秀生。为了让学生和家长更清楚地了解ECF,ECF校长谢德权把家长常问的问题答案整理如下,供家长参考:

## 一、ECF是什么意思?

ECF是English Change Fate的第一个字母的缩写。汉语意思是“英语改变命运”。英语教育专家谢德权老师在多年的教学和研究过程中看到许多学生数理化等理科成绩很好,而英语却很差,致使许多学生中高考落榜,心里很是愧愧,决心解决这个问题。

经过10多年的研究,经过1千多学生的试验,终于研究出专门解决学习英语困难生问题的英语教学方法,彻底解决学生学英语“怕读、怕背、记单词会忘,对英语不感兴趣、学英语没自信心的问题”。让生记单词永远不忘,容易做错的语法永远不错。谢校长把她起名叫“ECF魔力英语”。

ECF开办3年来,已经有600多人从中差生转化成优秀生,经过多年探索和积累,转优率从开始的60%到现在的100%。这是全国任何培训机构都是无法和ECF相比的。

## 二、ECF怎样使中差生变优的?

ECF和其他培训机构根本不

同的是:

1)因材施教。ECF把学生所学的牛津教材重新编写,不仅不同年级用不同的教材,就是同一年级的教材,也因基础不同分好多种。学生每次学习都会感到有明显的进步,因此学习兴趣大增。

2)形成英语思维。学生每次都用英语对话、演讲、写作,训练学生的英语思维和学英语的兴趣。这是ECF最关键的一步。

3)做专题训练。他们先让学生形成一定的英语思维能力后,再结合我们编写的专项字词训练,熟练掌握单词和词组。学生不用背单词,熟练掌握单词和词组,而且永不会忘记。

4)做综合训练。在学生掌握字词句章的基础上,学生做综合训练如鱼得水,训练解题技巧和解题方法。提升学生考试分数,分数上来了,自信心自然就有了。

在两个小时内,ECF魔力英语对所规定的听、说、读、写教学内容全部完成,不留家庭作业。虽然反复循环,但方式却多种多样,所以学生毫不厌烦。

## 三、ECF老师怎样?

ECF的老师都是经过英语教育专家、ECF创始人谢德权老师亲自培训半年以上;熟练掌握ECF教学方法和教育方法的ECF专职老师。他们能教好在职老师和其他培训机构老师教不了的学生。

由于具备ECF基本要求的老师很少,所以3年来谢校长从几百个老师中挑选20多个非常适合做

英语老师的英语高手,才建立了ECF高素质的团队。

由于具备这种素质的老师有限,所以我们所招的学生也有限。限制在100名之内。

## 四、ECF收费怎样?

ECF收费从表面上看收费在南京处于中等,但实际上学员花费却很低。

1是因为学员学习效率高、需要课时数少,小学最低仅需8课时。虽然每课时费用不低,但总的数目却不高。没有效果的培训就是收您一元钱也是多的,更重要的是耽误了孩子宝贵的时间。

2是因为ECF提升率100%。基础知识熟练掌握后,学生就可以自学英语。以后再也不用参加培训,可以节省更多的费用。

## 五、什么样的学生才是真正优生?

听说读写都熟练掌握才是真正的优生。也就是一是能够熟练掌握课文的单词、词组、特别是句型。二是能熟练用所学的英语交流、阅读和写作。

中国传统的英语教学方法会使部分刻苦学习的学生考试成绩很好,但真正的英语水平很一般,因为他们是靠强化做题来提高考试成绩的。这是违背语言教学规律的。

考试过后,他们所强化记忆的内容就会部分甚至全部忘记。随着所学英语内容的增多,做题强化

记忆所起的作用就会越来越小;因此英语考试成绩也会越来越低,最后走入差生行列。

## 六、为什么英语学习困难生补英语成绩无法提高?

很多孩子学英语很困难,家长很着急,到处寻找老师帮助孩子,可是奇怪的现象发生了,不管用什么样的老师补课,孩子成绩总是提高不了,部分学生是越补越差,家长感到很迷惑。

道理非常简单,孩子学习英语有问题,本来就是因为学校的教学方法不适应孩子的性格特点,而家长寻找的老师仍然沿用学校的教学方法,这个方法已经证明对孩子是无用的,所以孩子当然学不好。随着年级的增长,所学内容越来越多,而学生学习英语的兴趣和自信却越来越低,成绩当然处于下降的趋势。

其实,现在学校传统的英语教学方法,不仅对英语学困生不适用,就是对语言表达能力好的学生也不是好的教学方法。因为它违背了语言学习的一般规律,把教语言的方法和教数理化的方法一样了。而本来教语言和教数理化的方法是相反的,因为他们思维方式不同。

传统的教学方法只能会使学生学习语言的兴趣越来越低,最后基本消失,我们无数人的英语学习经历就证明了这一点。学了多年的英语,基本都还给老师了。

## ECF暑假的具体目标

A、幼儿英语:能写100字以上的英语作文;用英语演讲5分钟;常见英语口语熟练。

B、小学英语:能写1000字以上的英语作文;用英语演讲10分钟;小升初成绩优秀。

C、初中英语:能写3000字以上的英语作文;用英语演讲30分钟;中考成绩优秀。

D、高中英语:能写5000字以上的英语作文;用英语进行专题演讲;高考成绩优秀。

E、成人英语:能用英语熟练交流、阅读、写作;英语考试、移民、留学,不再烦恼。

上课时间:1对1班:随到随学;暑假小班7月1日开学。

上课地点:新街口金轮国际广场1918室。(金鹰对面、金陵饭店旁,地铁2号出口处)

## ECF魔力英语中差生转优教学与研究中心

电话:83355479 86644579  
18626450179  
网站:www.jsecf.com

### 友情提醒:

1.给我半个暑假,给你英语优秀。学会自学,不再需要家教。

2.5月28日前报暑假1人班9.5折优惠。报小班9.5折优惠。



爱婴课堂



### 宝宝档案

姓名:宋坤钰(昵称:果果)  
性别:小公主  
年龄:3岁  
中心:东方爱婴虹桥中心

### 宝宝现在的样子:

认知、思维能力较强。语言表达能力很好,是一名小小“外交家”。能自己主动加入到陌生小朋友的游戏中,并快速融入其中。

多同龄孩子。积极性和主动性更是让人欣慰。我感谢东方爱婴的老师们。这里不仅是宝宝的乐园,也是家长的课堂。在东方爱婴,果果顺利度过3岁前各个敏感期,我也学会了怎样以宝宝的视角看待事物。东方爱婴让我们充分享受到宝宝健康成长的乐趣!

### 教师点评:

宝宝一出生就融入到了一定的社会环境之中——家庭,当他逐渐适应这个环境之后,他将走向社会。他的交往能力、交往方式是有别于家庭的。这种交往能力的培养,打牢早期基础是非常重要的。家长可从以下几个方面入手:1.为宝宝交朋友创造环境,让宝宝多与同龄小朋友一起玩,他们将在玩耍中成为朋友;2.学会分享,但切忌盲目分享,引导宝宝与小朋友和睦相处。3.礼貌课堂,孩子的模仿能力很强,当家里来了客人,家长要为宝宝做出榜样,热情、礼貌的接待客人。

**活动预告:**寻找幸运儿,免费上早教!东方爱婴早教中心推出庆六一活动!凡2011年以后出生的宝宝即可报名参加,报名的宝宝均可获得东方爱婴价值150元发育测评一次。东方爱婴将于2012年6月30日抽出3名幸运宝宝,获赠价值1680元东方爱婴早教中心一学期课程!快来报名参加吧!

报名热线:18061676096



园汁园味

## 南京市二幼幼教名师汇聚鼓楼,举办体育教学专场活动



5月10日,由鼓楼区鹤琴幼儿教师培训学校举办的“名师汇聚鼓楼——体育教学活动研讨”在南京市第二幼儿园隆重开展。江苏省学前教育研究会陈国强副会长、江苏省陈鹤琴教育思想研究会陈虹副理事长、南京市教育局初教处王磊副处长、鼓楼区教育局王强局长等领导也出席了开幕式。在环境优美的二幼校园里,来自深圳、常州、南京的100多名幼师,和孩子们一起进行了各种有特色的体育游戏。

本次活动分为活动观摩、学术讲座、幼

儿园参观三部分。5月10日和11日上午,来自深圳第八幼儿园、常州新北区银河幼儿园、南京市市级机关幼儿园、金信幼儿园、力联阳光幼儿园的体育名师在二幼展示了6个教学活动。

来自深圳市第八幼儿园的男老师孙雷首先展示了中班体育活动《玩垫子》。南京市金信幼儿园的张露老师也给全体师生示范了有趣的大班体育活动《快乐的小螃蟹》。

当日下午,来自深圳大学的陆克俭副教授作了《幼儿体育游戏实践与创新》的报告,他就体育游戏的意义、分类、编创、组织等几方面展开,深入浅出,紧密结合实践,具有较强的创新性和操作性。5月11日下午,与会人员参观了鼓幼南外附属幼儿园和南京军区联勤部三八保育院。为期两天的培训活动丰富而充实,学员纷纷表示期待下一期的名师汇聚鼓楼活动。

现代快报记者 何海燕

## 南师大幼儿园为60岁生日献礼“百里挑一”评选新园歌

5月13日母亲节下午,由南师大幼教发展中心联合江苏音乐广播、保利紫晶山主办的“用爱守护童年”原创童谣活动完美落幕,此次活动收获了100多首原创童谣,其中,《早安江苏》的主持人张晓北和退休的音乐老师都送来了原创作品,最终产生了属于南师大幼儿园自己的园歌——《快乐有爱的小世界》。

当欢快、灵动的音乐声响起时,现场的人们都露出了会心的微笑:跳跃的音符就像孩子们快快的脚步,干净舒服的旋律好似午后暖暖的阳光,缓缓地流入到心田,幼儿园的生活一幕幕呈现在我们眼前——那里有阳光、有欢笑、有拥抱,有一段叫“南师大幼儿园”的时光岁月;木马、滑梯、玩具,还有南南、聪聪、伶伶,一起度过的幸福童年;家园、乐园和学园,充满快乐和爱的世界……



历时一个月零6天的活动周期中,有无数个感动的音符伴随着活动的推进。此次新童谣活动也引发了无数人对儿童歌曲创作的热情,因为每个人的童年都少不了朗朗上口、欢快的儿童歌曲,这是一段最纯、最真的童年时代。

现代快报记者 何海燕